## "火热"开工的第一天

■ 程光复 王毅东 李旭

"大家做好防寒准备,登车出发。"

秋季森林防火期刚刚结束,乌尔旗汉森 工公司的职工们又迎来了新任务。11月6日,笔者跟随应急事务处的职工来到乌尔旗 汉林场7林班,实地感受森林可持续经营试 点任务"火热"开工的第一天。

经过一个多小时的颠簸,大家来到作业地驻扎点。

"后勤人员生火准备午饭,其他人员准备卸车。"应急事务处副主任冯中兴安排人员做准备工作。笔者了解到,早在一周前,应急事务处就已经提前安装好驻扎点所需要的住宿帐篷、简易暖库、后勤炉具等,保证在作业前可以第一时间开展工作。

只见大家分工明确,配菜、生火、搬运行李被褥、安装简易库房、加固帐篷支撑……各项工作有序进行着。虽然开工的第一天很是忙碌,但是为职工准备的午饭绝不能含糊,没多久香喷喷的午饭便准备好了。

"开饭、开饭,大家多吃点,下午好有力气干活。"后勤大厨张宝华一边吆喝着,一边将做好的饭菜端上桌。菜品不仅荤素搭配,张宝华还准备了热乎乎的菜汤让职工暖身

子,抵御冬季的严寒。

中午饭毕,职工们便穿好棉衣、戴好安全帽,立刻动身前往作业地点展开作业。

在山上,伐木工和支杆工两人为一组,严格按照作业图纸推进,将一棵棵经过森林调查设计大队前期调查设计标注过的待伐木伐倒。集材组紧随其后,用拖拉机将伐木拖至集材区。

"今年的任务下达后,我们提前谋划部署,对机具、车辆设备进行检修维修,组织采伐工和集材工参加森林可持续经营试点培训班,保证工作效率和作业质量。"应急事务处副主任冯中兴介绍,该处在乌尔旗汉林场7林班承担6000余亩的任务。

集结的号角已经吹响,该公司各林场、管护大队等单位也纷纷行动起来,为了让树木长得更好、质量更高而不懈努力。









奎中林场党支部

## 加强法治宣传 推进法治建设

本报讯(通讯员 倪萍)连日来,大杨树林业有限公司奎中林场党支部开展法治宣传系列活动,推进法治林场建设。

该林场党支部组织党员干部学习《党章》《中 国共产党纪律处分条例》等党内法律法规,不断 强化党员干部的纪律意识、守法意识,督促党员 干部在日常工作、生活中做到"自重、自省、自

本报讯 (通讯员 李春波)近日,克一河森工公司 诺敏林场开展安全生产隐 患排查整治工作,加大重点 部位、重点环节管控力度,

筑牢安全生产防线。

该林场召开了安全生 产隐患排查整治工作部署 会,成立了工作领导小组, 制定了工作实施方案,明确 了工作目标任务;组织人员 对锅炉房、配电箱、用电线 路及防火运兵车辆等重点 区域、部位进行检查排查, 对重点隐患紧盯看牢、逐一 复查,确保整改到位,不留 死角、不走过场;组织职工 观看安全警示教育片,举办 安全生产培训,通过微信工 作群转发安全生产知识,增 强职工的安全意识,提高化 解风险的能力。

警、自励",为党员干部加强党性修养、全面从严 治党提供了根本依据。

该林场党支部结合野生动植物保护日、宪法 日等重要时间节点,组织职工开展林业政策法 规学习活动。同时,通过竖立宣传牌、发放宣传 单页等形式,向辖区牧民、种植户宣传林业法律 法规,确保各项工作有序开展。 该林场党支部借助互联网平台,不断在法治教育的内容、形式、手段上再创新,通过电子屏、动漫视频、微信平台向干部职工宣传与日常生活息息相关的《民法典》相关内容,进一步提升职工群众法治观念,营造自觉尊法、学法、守法、用法的良好氛围。



近日,库都尔森工公司新帐房林场党支部开展"关爱老人情暖心田"主题党日活动,为独居老人送去冬季燃煤等生活用品。 ■ 朱锐 高春 摄



筑牢安全生产防

林场

#### 开展读书活动

本报讯(通讯员 王杰)近日,克一河森工公司莫冷格林场开展读书活动,组织职工学习《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》等书籍,引导职工深刻领会习近平新时代

中国特色社会主义思想的精髓要义,汲取奋进力量,提升能力素质。

#### 观看警示教育片

本报讯(通讯员 柳爱华)近日,库都尔森工公司贮木场党支部组织干部职工集中观看警示教育片,让职工以案为示、以案为戒,做到自重、自省、自警、自律,提高自身拒腐防变能力。

#### 营造整洁办公环境

本报讯(通讯员 董宝峰)近日,绰尔森工

公司森林经营管理处组织职工清扫办公区域内的落叶和杂物,对党建宣传牌进行维护,营造整洁的办公环境。

#### 服务群众受好评

本报讯(通讯员 王福华)今年以来,金河森工公司金林林场组织团员青年开展"手拉手、献爱心"关爱助学活动,资助 2 名特困学生就读;开展"我是团员我奉献"惠民服务活动,帮助 2 户孤寡病残老人劈柴担水,解决了老人的实际困难,受到了群众的好评。

## 内蒙古自治区安全生产条例

接上期)

第五十八条 生产经营单位发生生产安全 事故后,事故现场有关人员应当及时采取自救、 互救措施,并立即报告本单位负责人。

生产经营单位负责人接到事故报告后,应 当迅速组织启动应急救援预案,在确保安全的 前提下,组织施救遇险人员,控制危险源、封锁 危险场所,组织人员及时、有序撤离,防止事故 扩大或者发生次生事故,并按照国家有关规定 逐级向事故发生地旗县级以上人民政府负有安 全生产监督管理职责的部门如实报告,必要时 可以越级上报。

事故单位应当保护事故现场,需要移动现场物品时,应当作出标记和书面记录,妥善保管有关物证。

任何单位和个人不得迟报、漏报、谎报或者瞒报事故。

第五十九条 事故发生地旗县级以上人民 政府负有安全生产监督管理职责的部门接到生 产安全事故报告后,应当按照国家有关规定向 上级人民政府以及负有安全生产监督管理职责 的部门同时报告。

事故发生地旗县级人民政府以及负有安全

生产监督管理职责的部门的负责人接到生产安全事故报告后,应当按照生产安全事故应急救援预案的要求,立即赶到事故现场,组织事故抢救

事故发生地有关单位、安全生产应急救援队 伍接到旗县级以上人民政府及其有关部门的应 急救援指令或者有关生产经营单位的救援请求 后,应当及时出动参加事故抢险救援。

单位和个人应当支持、配合、协助生产安全事故的应急救援工作,并提供必要的便利条件。紧急情况下,有关人民政府及其部门可以依法调用或者征用有关单位和个人的物资、设备、设施、器材等用于生产安全事故抢险救援工作,事后及时归还并按照规定给予补偿。

第六十条 旗县级以上人民政府应当完善 生产安全事故调查处理机制,实行生产安全事 故调查组组长负责制。

生产安全事故发生后, 旗县 级以上人民政府应当按照国家关 于事故等级和管辖权限的有关规 定开展事故调查。

负责事故调查的人民政府可 以直接组织事故调查组进行调 查,也可以授权或者委托本级人民政府应急管理部门或者其他监管部门组织事故调查组进行调查。未造成人员伤亡的一般事故,也可以委托事故发生单位组织事故调查组进行调查。

在法定期限内,因事故伤亡人数或者直接经济损失变化导致事故等级发生变化的,应当按照变化后的事故等级组织事故调查组进行调查。

上级人民政府认为有必要的,可以调查下级 人民政府负责调查的事故。

第六十一条 旗县级以上人民政府应当建立 事故暴露问题整改督办制度,在批复事故调查报 告后一年内组织有关部门对事故整改和防范措 施落实情况进行评估,评估结果及时向社会公 开;对不履行职责导致事故整改和防范措施没有 落实的有关单位和人员,应当按照有关规定追究

(未完待续)

### 普法宣传窗

# 6.3效果模引 Cittal

扎兰屯项目森工之家小区位于扎兰屯市河西新区。该新区西倚黎明山、东临雅鲁河,北接秀水风景区、昂勒旅游小镇,是一块山环水抱的风水宝地。其设计主题为"灵山秀水,乐业新城"。新区建设以纵横的水系串联各类空间,利用通透的自然水系廊道,引入周边的田园风光,形成绿地与住宅有机交融,溪流与居民亲密接触的花园式格局。

机交融,疾流与后民东密接触的化四式合同。 森工之家小区东至黎明山路、南至清真街、西至灵山路、北至绿林街,交通便利,出行方便,小区内绿化较多,环境优雅、舒适,紧邻扎兰屯市政府、第一中学等,升值空间较大。

## 扎 兰 屯 森 工 之 家 小 区



车库现有户型 20、35 平方米,销售价格 5000 元/平方米。门市现有户型 150、200、300、400 平方米,销售价格 6500 元/平方米。

联系电话:15847004240

该项目总建筑面积 17.7 万平方米,住宅现有户型 60、70、80、90、100 平方米,销售价格均价 3400元/平方米。

